
2 Udvarhelyi Híradó  2017. május 24., szerda AKTUÁLIS

0266-218361
Észrevételét, panaszait, megjegy zé seit 

a szerkesztõk fogadják hétfőtől csütörtökig 8–20,  
pénteken 8–16, vasárnap 14–20 óra között.

535600, Székelyudvarhely,
Szentimre u. 17. sz.
Telefon: 0266–218 361
E-mail: uh@udvarhelyi-hirado.ro
                marketing@udvarhelyi-hirado.ro
                hirdetes@udvarhelyi-hirado.ro
                terjesztes@udvarhelyi-hirado.ro
Fax: 0266–218 340

Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a fenti címen 
hétköznap 8–16 óra között.

ELŐFIZETÉSEKÉRT  HÍVJANAK!
Az Udvarhelyi Híradóra előfizethet 

lapkihordóinknál és a szerkesztőségben. 
Ha a szerkesztőség telefonszámát, 

a 0266–218361-et tárcsázza, 
és bemondja pontos címét, 

lapkihordóink felkeresik Önt otthonában, 
náluk megrendelheti lapunkat. 
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Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek   
fi ze tett rek lá mok, köz le mé nyek. 
A meg je lent írá sok nem fel tét  le nül 
a szerkesztõség vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztõségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá sok 
közlésérõl dönt sön.
Kéz ira to kat  nem õrzünk meg, 
és nem kül dünk vis  sza.
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Hon lap: www.udvarhelyi-hirado.ro
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FIZESSEN ELŐ MOST!

1 hónap 25 lej

3 hónap 70 lej

6 hónap 140 lej

12 hónap 280 lej

     

Dolgoznak az utakon Oroszhegy községben

Párhuzamos javítások

Útépítési munkálatokat 
kezdtek el a napokban 
Oroszhegy községben: a 

négy és fél kilométer hosszú-
ságú, Küküllőkeményfalva felé 
vezető 58-as községi út Szérű 
utcai szakaszát (300 méter) asz-
faltszőnyeggel, a többi részét 

pedig tömörített kőzúzalék-
borítással (makadám) javítják 
meg. Párhuzamosan dolgoz-
nak az 57-es községi úton is 
– amely Székelyszentkirályt 
Üknyéddel köti össze –, így 
könnyítve meg a szentkirályi-
ak kijutását a mintegy kétezer 

hektárnyi területet kitevő föld-
birtokokra. A Balázsdomb utcai 
szakaszt aszfalttal burkolják, a 
falun kívüli szakasz itt is maka-
dámút lesz – tudtuk meg Bálint 
Imre Elemér polgármestertől. 
A Nyúlád és Szencsed közötti 
földutat is lekövezik, így amel-
lett, hogy hamarosan könnyebb 
lesz megközelíteni a tanyákat, 
Farkaslakára is gyorsabban le-
het majd eljutni. 

Távolabbi tervek

A község önkormányzata 
szeretne néhány mezőgazdasá-
gi utat is rendbe tenni, összesen 
nyolc kilométer hosszúság-
ban. A 34-es, Székelyfancsal, 

Ülke, Székelyszenttamás te-
lepüléseken áthaladó községi 
út felújításának finanszírozási 
szerződését júniusban írják alá 
a kormány képviselőivel, így a 
polgármester reményei szerint 
még idén elkezdhetik a munká-
latokat. Az utat három év alatt 
kell felújítaniuk, erre 7,7 millió 
lejt kapnak. 

Bálint Imre Elemér elmondta 
azt is, hogy a tervek szerint jövő 
nyárig a csatornázási munkála-
tokat is befejezik az említett te-
lepüléseken. A munka negyven 
százaléka még hátravan: a fő-
út mentén már végeztek, jelen-
leg a mellékutcákban dolgozik 
a kivitelező. 

DÓSA ILDIKÓ

Hamarosan makadámúton mehetnek birtokaikra a szentkirályi gazdák

Aszfalttal, tömörített kőzúzalékkal, illetve helyen-

ként kaviccsal javítják meg az Udvarhely melletti 

Oroszhegy község útjait. A kisebb munkálatokat 

már elkezdték, de a főút felújításának finanszíro-

zási szerződését is aláírják hamarosan.

Késő délutánonként énekszó hallat-
szott a város egyik-másik utcájában, 
terein. Nem duhaj, nem harsány, nem 
zavaró. Olyan énekszó, amire felkap-
ja fejét az ember. Főleg mert a kapun 
kívüli éneklés ritka. Az ilyen meg 
egészen az: évente csak májusban, a 
végzősök kicsengetése előtt. Osztály-
nyi diák vonult az utcákon, hosszú 
sorokban, ünnepi öltözetben. Mert 
régi szokás, és Székelyudvarhelyen, az 
iskolák városában a májusok színfoltja 
az éneklés. Így tisztelik meg a vég-
zősök tanáraikat, akiktől búcsúznak 
is: csoportosan, énekszóval. A város 
nyilvánossága előtt vonulnak tanáraik 
lakásához, a szomszédok kikönyököl-
nek az ablakokon, és csillogó szem-
mel, átéléssel hallgatják őket, a lírai 
hangulat visszaviszi őket évtizedekkel 
korábbi időkbe. 

Az ő kiváltságuk, hogy énekszóval 
vonulhassanak át akár a fél városon is. 
Késő este, hazatérőben jó visszhangja 
van ennek az éneklésnek. A szívekben 
is, nem csupán az utcákon és tere-
ken. Rajtuk a város szeme, az iskolák 
kicsengetési tablóit a forgalmasabb 
városrészek kirakataiban helyezik el, 
és az elhaladók megállnak: lássuk csak 
őket! Még véletlenül sem mondjuk ma-
gunkban, hogy fiatalság bolondság… 

Aki nem volt végzős diák, vagy akik-
nek „annak idején” a régi rend kedvéért 
megtiltották, hogy tanáraiknál énekel-
jenek, azok is érzik: nagy pillanatokat 
leshetünk meg. A vidám diákok majd az 
unokáiknak is mesélni fognak ezekről a 
napokról. Ez is hagyomány, és érezzük, 
mennyire fontos a tiszteletadás dalos 
módja. Úgy gondolhatjuk, minden rend-
ben van ezeken az illatos májusi délutá-
nokon, estéken, rend van a világban, és 
az emberek lelkében is. 

Aztán a csapat még beül valame-
lyik kávézó, vendéglő teraszára egy kis 
tereferére, pohár üdítőre, italra, netán 
falatozni, és a halk zsongásban felerő-
södik hangjuk. Hiszen tele vannak él-
ménnyel, meg kell osztani azokat (nem 
csupán virtuálisan). És elkezdenek egy 
dalt, saját örömükre. A körülöttük ülők 
pedig nézik őket, és megtelik a szívük 
valami más élménnyel, az idei és régi 
májusok hangulatának furcsa keveré-
kével. 

Voltam szemtanúja idén is annak, 
ahogyan a városközpontban, virág-
csokrokat szorongatva kezükben, 
gyülekezett egy-egy osztálynyi diák, 
és mintha első tanítójuk vezényelte 
volna, úgy álltak kettős sorba, mielőtt 
elkezdték volna az éneket induláskor. 
És láttam egész osztálynyi diákot esti 

órában együtt ünnepelni, mielőtt haza-
indultak volna. Hallottam őket felsza-
badultan népdalt énekelni, és látszott 
rajtuk a közös éneklés ritka alkalmá-
nak élménye. Mindeközben dübörgött 
az idegen nyelvű zene, aminek máskor 
is csak annyi a szerepe, hogy kitölt-
se vagy elűzze a csöndet körülöttünk. 
Így és ott is lehet énekelni, gondoltam, 
nem kell ehhez engedélyt kérni, mint 
ahogy másoknak sem kell feltétlenül 
tudomást venni róluk. Annyira nem, 
hogy senkinek nem jutott eszébe leg-
alább egyetlen ének idejére lehalkíta-
ni a megteremtődő hangulattól olyan 
nagyon idegen zenét. Egy másik cso-
port, amely korábban ugyancsak közös 
énekbe fogott, talán azért nem foly-
tatta. A teraszon ülők éneke láthatóan 
zavart is valakit, aki aztán becsukta a 
terem ajtaját, hogy onnan kizárja ezt az 
egészen más hangulatot. 

Sietve ülünk le a kávézók, vendég-
lők teraszára, sietve rendelünk, sietve 
isszuk italunkat, és nem akarjuk, hogy 
más életének eseményeihez közünk 
legyen, a mások teremtette hangulat 
megérintse lelkünket. Nincs időnk más-
ra, másokra. Sem arra, aki éppen ünne-
pel, sem arra, aki talán szenved. Aztán 
csodálkozva mondjuk egymásnak, 
hogy feje tetejére állt már ez a világ!

Egy dal májusban
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FOTÓ: BARABÁS ÁKOS




